



24小时热线：89772345 提供线索有奖，最高1000元 今日青岛官方微博：<http://weibo.com/qiwbjrqd>

一天连烧三把火 这是咋了？



家中烧水， 引燃卧室阳台

九旬老太及时求助邻居脱险

本报5月16日讯(记者 赵壁) 16日下午，人民路一居民楼院内发生一起火灾。居住在六楼的91岁老太太，独自一人在家烧水时，热水壶起火，将卧室和阳台烧毁，火势蔓延到楼上，将楼上的阳台也烧着了。老人及时向邻居求助，被邻居背下楼。

下午5点左右，市民反映，瑞昌路青岛44中附近一处居民楼着火了，火势非常大，两辆消防车赶到楼下。记者闻讯赶到事发现场，一辆消防车已经开走了，另一辆消防车停在瑞昌路和一条无名路口。记者顺着水迹找到起火的人民路299号居民楼院内，院子里水迹斑斑，有淡淡的烟味，几名中年女子正在议论起火的情况。其中一人告诉记者，起火的是六楼，一名90多岁的老人在家里烧水，热水壶起火，把屋子烧着了，楼上的阳台也着了。“她儿子刚下楼不一会儿就起火了，幸亏邻居把老人背了下来，救了她一命。”这位居民说。

记者顺着不断往下流的楼梯，找到六楼起火的

房间，楼道走廊上站满了人，起火的屋子里，两名中年男子正在往外清理灭火留下的积水。一名满头白发、身材消瘦的老太太坐在走廊的马扎上，家人在身旁陪着。“年纪大了，你看我作的这个业！”这名姓王的老太太一边用手比划一边告诉记者，她今年91岁了，事发前在屋里用热水壶烧水，正洗着脚，就发现热水壶从底座开始起火，她赶紧泼了两盆水灭火，但是火太大不管用，她就敲邻居的门，邻居把她背到楼下，又拨打119报了火警。说完，老人用手捂着脸，懊悔不已，“以后再也不烧水了。”老人的女儿说，热水壶是她一个月前给老人买的，发票还留着。

背老人下楼的邻居牟先生和他上初中的女儿一直忙着帮助清理起火房间的积水，并委婉地谢绝采访，连称“老人没事就行”。

起火的房间已经烧成一片黑乎乎的废墟了，放在不锈钢盆里的圣女果都烧熟了，老人已经不能住了。目前，起火原因正在调查中。



事发后，过火的房间已经面目全非，屋内全被水淹没。
本报记者 杨宁 摄



五金店二楼冒出滚滚浓烟。 曹思扬 摄

正在装修，五金店突起大火

大量自动喷漆瓶被引爆发出巨响，所幸无人员伤亡

本报5月16日讯(记者 曹思扬) 16日下午，一场大火将海岸路上一处正在装修的五金店烧个精光，因引爆了大量自动喷漆瓶发出巨响，附近居民以为发生爆炸。消防部门共出动了6辆消防车，一小时后将火扑灭，目前正在调查起火原因。

16日下午1点20分，记者闻讯赶到位于海岸路22号卯的门头房二楼火灾现场，看到警方已经将海岸路临近的路段封锁，二楼冒出滚滚浓烟，门牌已全部掉落，一二楼的玻璃被全部烤爆，地上散落着大量塑钢窗零件和两个烧黑的保险柜，现场弥漫着很浓的刺鼻味道，消防队员正架起梯子准备爬进二楼用水枪灭火。

据目击者林女士介绍，她住在海岸阳光小区，下午1点左右，她正在家里哄孩子睡觉，突然听到几声巨响，然后看见小区外一门头房的二楼冒出火光，以为是门头房发生爆炸，结果下楼一看发现是火灾。

“下午只有我自己在店里，1点左右我打119报警，那时二楼已满是浓烟。”老板杨先生说，门头房是一家五金店，因为层高较高，他就另隔出来两层，楼上装满了货物，目前正在装修，还没有开业。下午1点左右，他正在一楼，突然闻到一股烧焦的味道，他就急忙到二楼查看情况，发现二楼的右侧角落里冒出浓烟，他赶紧到一楼拿灭火器，并拨打了119。因烟过大，安全起见，他只好先撤出来。

“这场火估计得损失30万元。二楼冒烟的部位放满了刚进的插排，楼内的电线也都是新换的，我非常纳闷为什么会起火。”杨先生说，一楼摆放着大量自动喷漆瓶，爆炸声是火引燃了自动喷漆瓶造成的。

火灾发生后，杨先生忙把在青海路分店办公的儿子叫来，可儿子都到了，消防车只来了一辆，而且喷了5分钟后就没水了，其他消防车过了好半天才到，原因是海岸路前方的地地道过低，消防车无法通过，只好从另一侧绕进来。

下午两点左右，火被基本扑灭，五金店内被烧个精光，消防队员从房内清理出大量自动喷漆瓶。火情发生后共出动了6部消防车，目前消防部门正在调查起火原因。

扑完了火，商家称是消防演练，消防部门说是火灾

咖啡店现火灾疑云

本报5月16日讯(见习记者 程凌润) 16日上午9点左右，崂山秦岭路丽达购物中心二楼岛上岛咖啡店发生火灾，但商场负责人却称没有发生火灾，只是商场例行的“消防演练”。

上午11时，记者赶到现场时，岛上岛咖啡店的大火已被扑灭，但依然能闻到一股烧焦的味道。记者注意到，岛上岛咖啡店门口守着几名工作人员，门口旁边走廊上的天花板露出了各种管道，一名工作人员正在清洗地面上火灾留下的痕迹，咖啡店楼下

的两个店铺则变成了“水帘洞”。记者几次试图拍照，均遭工作人员制止。

商场对面一家轮胎连锁店的老板范先生介绍，上午8点半左右，他曾看到两辆鸣响警笛的消防车停在丽达购物中心前。一位顾客称，当时二楼有浓烟冒出，很呛人，商场南门的卷帘门也封锁了，她还发微博提醒顾客。

丽达购物中心一位负责人张女士告诉记者，这不是火灾，而是她们商场内部举行的消防演练，主要是对商场的消防设施进行检测。但

当记者问一些消防演练的具体细节时，她称是商场内部管理问题，不方便透露。

到底是火灾，还是消防演练？记者通过崂山区公安消防大队银川路中队得知，16日上午，丽达广场二楼岛上岛咖啡店的确发生了火灾，并不是消防演练，目前尚无人员伤亡的报告。

一位在现场清扫积水的工作人员称，商场火灾有可能是因为线路连接电器太多引起的，商场前面的积水则是咖啡店消防喷淋系统启动的缘故。

百名同方人竞逐TheNorthFace100 2012北京国际越野挑战赛

5月12日，周六。The NorthFace100 2012北京国际越野挑战赛在居庸关长城和十三陵水库周边展开角逐。运艳桥、杨家根等名将悉数登场，比赛进行的异常激烈，甚是好看。与这些专业运动员激烈竞争不同，一些团体、企业也组团参赛，他们更多是为了挑战自己，感受氛围。其中，清华同方更是组织了一百多人的团队参赛，队伍浩浩荡荡，服装整齐划一，蔚为壮观，这也成为赛场上一道独特的风景线。

斗志昂扬迎“亚沙”

对于清华同方来说，参加此次TheNorthFace100 2012北京国际越野挑战赛除

了挑战之外，还有一个特殊的目的，那就是用激昂的精神迎接即将到来的第三届亚洲沙滩运动会(6月16日，第三届“亚沙”运动会将在山东海阳开幕)。这是他们继成为广州亚运会计算机设备独家供应商之后，承接的又一大型体育赛事的IT保障任务。

不用说，这项任务光荣而艰巨，容不得半点闪失。虽然在广州亚运会上创造了“零故障”的记录，并在赛后获得广州亚运会组委会的高度评价，但是每一次的比赛都有各自的特点和差异，每一次都是全新的挑战。本次“亚沙”运动会是清华同方首次承办，没有直接经验可供参考和借鉴，因此



需要做各种应急预案以保障赛事的平稳运行。此外，作为倡导快乐为主导元素的“亚沙”运动会，同方人不仅需要

用激昂的心态来迎接第三届时“亚沙”运动会的挑战，同方人显然已经准备好了。从参加本次TheNorthFace100 2012北京国际越野挑战赛的情况来看，笔者发现，清华同方100多人的团队，秩序井然，精神饱满，斗志昂扬，他们喊出了共同的心声“快乐‘亚沙’同方护航”。

“同方精神”闪耀赛场

创新、挑战一直是同方人的重要精神体现，他们不仅在IT等领域不断创造奇迹、挑战自我，在平时的生活当中，这种精神也融入了其中。参加此次TheNorthFace100 2012北京国际越野挑战赛就是他们不断挑战自己的具体体现。

清华同方此次参加的是其中的10公里越野跑，由于人数众多，在整个队伍中显得特别突出。而整个行进的过程，也是有条有序。在所有的参赛队员中，并不是每一个人都有非常好的越野跑底子，很多人都是首次参加类似的比赛，此前并没有接受任何基础训练。有部分队员在过程中就明显感觉体力不支，但在其他人的帮助下也是坚持完成比赛，整个比赛下来，没有一个掉队的。

清华同方负责人表示：“这项比赛不仅能挑战自我，而且特别能凝聚团队精神，以后还将组织参加类似的活动。”